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Päätoimittajalta

Hyvä lukija,

tätä kirjoittaessani voin vain siteerata 
ruotsalaista lauluntekijää Povel Ramelia: 
”Marraskuu, olet parhaimmillasi, kun olet 
loppu”. Meillä oli marraskuussa hetken 
parhaimmillaan yli puoli metriä lunta, kuten 
kuvasta alla näkyy. Nyt se on enää muisto 
vain. Kohta on joulu ja siitä taas alkaakin 
kevään odotus. Nautitaan talvesta, jos se 
vielä uudelleen tulee! 

Talvikauden aikana on oman 
harrastamisen ohessa hyvä pohtia ensi 
vuotta, ja myös seuratoimintaa. 

Kuten vuosikokousjutusta näkyy, jäimme 
ilman puheenjohtajaa ensi vuodelle. Tässä 
Kavaletissa pohditaan tämän johdosta 
seuratoiminnan syvintä olemusta.

Toivottavasti se herättää ajatuksia ja 
aiheuttaa palautetta.

Lasse
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Kavaletti on Porvoon Mustang ry:n 
jäsenlehti

Päätoimittaja:  Lasse Paakkola
Toimittaja: Regina Pohjanpelto
Kuvat: Moona Kalliokulju
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PoM juorut

- Kavaletin kuvaaja Moona Kalliokulju on 
viettänyt syksyn Meksikossa. Kavaletin 
toimituksen iloksi Moona palaa takaisin 
kameran taakse alkutalvesta.

- Kuiviston Matti on alkanut kouluttaa omaa 
kasvattiaan,  3-vuotiasta tammaa Croquet, 
jonka emä on Couronne, ”Kurre” ja isä 
Centimor.

- Matin Couronne on tiine huippuori Quidam 
de Revelistä!

- Sera on alkanut ratsastaa Saken Paradoxia, 
joka on muuttanut Hägglundin talliin

- Maria Vänttiselle on tullut Saksasta uusi 
hevonen, 6-vuotias, melkein musta 
hannovertamma Good Joy. Tulokas on jo 
nähty Heidin kanssa koulutunnilla... 

- Jenny ja Chappe ovat muuttaneet Boesta 
takaisin PR-tallille

- Buskin perheen tamma Prinzess 
kantakirjattiin Savijärven kasvattajapäivillä 
ensimmäisellä palkinnolla ja palkittiin myös 
näyttelyn parhaana.

- Lassen iso kimo Carreras on lopetettu 
jalkavaivojen takia. Calle vietti eläkepäivänsä 
Vahannan ratsastuskeskuksessa Tampereen 
lähellä.

- Krista Nyqvist on ollut kesästä asti 
opettajana Hopean tallilla. Krista opettaa 
aloittelijoiden puolella yhdessä Vaulan 
kanssa.

- Moilasen Millasta on tullut suokkiratsastaja. 
Milla osti reilu kuukausi sitten 11-vuotiaan sh- 
ruuna Liinun Piskon. Pisko on kisannut 
kenttää ja koulua. Asustelee Ylikkeessä. 
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Saara Hekinheimon kanssa kouluradoilla 
loistanut ruuna Dons Warco on jouduttu 
lopettamaan kilpailumatkalla tapahtuneen 
tapaturman seurauksena. 

Osanottomme !

Saara ja Dons Warco PM-katsastuksissa 
Lempäälässä toukokuussa 2008
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Mustangin sääntömääräinen syyskokous 
pidettiin lauantaina 8.11 Cafe Cabriolessa. 

Kokouksessa vahvistettiin sekä talousarvio että 
toimintasuunnitelma vuodelle 2009 sekä 
päätettiin jäsenmaksujen suuruudesta.

Toiminnan osalta on suunniteltu järjestää 
kilpailuja sekä koulu- että esteratsastuksessa 
seura- ja aluetasolla. Tarkemmat päivämäärät 
vahvistuvat lähiaikoina ja ovat nähtävissä 
seuramme Web-sivuilla, Kipassa sekä ESRAn 
kilpailukalenterissa. 

Jatkamme kalustokontin rakentamista 
tuomaritorniksi ja kansliaksi. Siihen liittyen 
tarvitsemme vielä lisärahoitusta; joten kaikki 
ehdotukset mahdollisista sponsoreista ovat 
tervetulleita.

Jäsenmaksun suuruudeksi päätettiin junioreille 
42 Euroa ja senioreille 49 euroa, eli maksuja 
korotetaan saman verran kuin liitto korottaa omia 
maksujaan. 

Kokouksessa palkittiin myös vuoden 
senioripersoonana PoM Web-sivuston ylläpitäjä 
Mats Blomberg. Junnutsempparin palkinnon sai 
Janita Pakarinen. Jaana Frimodig sai vuoden 
juniorityöpalkinnon. 

Hallitus muisti myös paikkansa jättävää 
puheenjohtajaa Anneli Paakkolaa.

Hallitukseen valittiin edelleen Jaana Dromberg, 
Tove Hellman, Laura Lydecken, Johanna 
Nyblom, Jesse Soiramo, ja Hanna Valjakka sekä 
uutena jäsenenä Milla Toivoniemi. Varajäseniksi 
valittiin Kirsi Valjakka sekä Pia Kalavainen.

Puheenjohtajan paikalle ei ollut yhtään 
ehdokasta, joten seura jatkaa toimintaansa 
hallituksen ja sen valitseman 
varapuheenjohtajan vetäminä.

Seuramme rahastonhoitajana jatkaa Eija 
Pekkala ja jäsensihteerinä Mia Ketoharju.
Toimintasuunnitelma on kokonaisuudessaan 
nähtävissä Web-sivullamme kohdassa ”hallitus”.

-AP

Syyskokous

Janita ja junioritsempparin pokaali

Jaana vauhdissa
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Kilpakentän varastorakennus  on 
saatu teräsvalmiiksi ja oikealle 
paikalleen. 

Projekti on myöhässä alkuperäisestä 
aikataulusta terästyöt tehneen yrityksen kiireistä 
johtuen. Ennen talven tuloa saatiin kuitenkin työt 
alkuun, ja nyt rakennuksen ytimenä palveleva 
konttipari on oikealla paikallaan terästyöt tehtynä.

Paikalle tuotiin entisen lisäksi toinen 
samankokoinen merikontti. Molemmat siirrettiin 
lopulliselle paikalleen ja liitettiin paikalla yhteen. 
Kontteihin on tehty alustavasti ovi- ja ikkuna- 
aukot sekä sisäpuolelle suunnitellut aukot. 
Rakennelma ei vielä muistuta kuvan 
varastorakennusta, mutta on jo käyttökelpoinen ja 
entistä paljon tilavampi varasto.

Viivästymisestä on varmasti se hyöty, että 
alunperin varsin kalliilta tuntuneet puuverhoilutyöt 
saadaan keväällä teetettyä tarjottua halvemmalla.

Estekalusto saatiin lopuksi siirrettyä taivasalta 
takaisin kontteihin, jonne tavarat mahtuivatkin 
hyvin, kun tilaa on nyt käytössä tuplasti enemmän 
kuin ennen.

Kontit sijoitettiin alkuperäistä varastokonttia 
kauemmaksi kentän aidasta, jolloin kontin ja 
varaston väliin jää enemmän tilaa katsojille.

Projektiin on saatu muutama sponsori, mutta sen 
läpiviemiseksi ensi kesänä tarvitaan vielä lisää 
rahoitusta. 

-LP

Psyykkistä valmennusta

Psyykkisen valmennuksen projekti alkaa. 

Ensimmäiset harjoitukset ovat 15.12. 
Huhtisten nuorisotilassa. 

Vielä mahtuu mukaan! Kiinnostuneet 
ilmoittautukaa Lasselle osoitteeseen 

perhe.paakkola(miuku)kolumbus.fi.
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Tämä vuoden syyskokouksessa tapahtui 
huolestuttava asia. Porvoon Mustang jäi ilman 
puheenjohtajaa, sillä yhtään tehtävään 
halukasta henkilöä ei löytynyt lähes 
neljänsadan jäsenemme joukosta.

Kävi myös niin, että seniorien perinteiset 
pikkujoulut jouduttiin peruuttamaan jäsenten 
vähäisen kiinnostuksen vuoksi. Edelleen, kauden 
aikana näkynyt, että kilpailujen järjestämiseen 
halukkaiden jäsenten määrä on ollut 
vähenemään päin ja useamman kerran käynyt 
niin, että mukaan lupautunut jäsen ei vain ole 
ilmestynyt kilpailupaikalle, mistä on seurannut 
turhaa ylimääräistä stressiä paikalla olleille. 
Tällainen ei ole hauskaa.

Kavaletin toimitus haluaa herättää juuri sinussa 
pohdintaa siitä, mitä Porvoon Mustang merkitsee 
sinulle. Pohdiskele myös, mikä on viime aikoina 
paljon puhutun yhteisöllisyyden merkitys. Onko 
kaikki hauskempaa yksin, vai olisiko yhdessä 
tekemisestä sittenkin iloa juuri sinulle. 
Vaivannäkö palkitaan yhteisillä kokemuksilla ja 
onnistumisen elämyksillä. Muista myös, että 
monille tärkeä kilpailutoiminta ei synny itsestään.

Me emme ole Kilpailu Oy:n asiakkaita, vaan me 
järjestämme yhdessä kilpailuja toisillemme. Jos 
haluat kilpailla muualla, on oikein ja kohtuullista, 
että itse olet vastavuoroisesti mukana 
tarjoamassa kilpailuja muille. 

Seura on olemassa sinua varten, mutta seura ei 
yksinään tee yhtään mitään. Seura on meidän 
tapamme tehdä yhdessä erilaisia asioita 
harrastuksemme ympärillä. Sinä et ole seuran 
asiakas vaan sen jäsen. Jos et vielä ole mukana, 
mieti, mitä juuri sinä voisit tehdä. Asiat eivät 
tapahdu itsestään ja jokaisen panos on arvokas. 

Porvoon Mustangin tehtävä on alueen 
ratsastustoiminnan edistäminen ja alueen 
ratsastajien yhdyssiteenä toimiminen. Tätä 
tehtävää voidaan toteuttaa monella eri tasolla 
jäsenien aktiivisuudesta riippuen.

Kiinnostaako PoM ketään ?

Pääsen seuran kautta Ratsastajainliiton 
jäseneksi ja voin osallistua Ratsastajainliiton 
alaisiin kilpailuihin 
Saan Ratsastajainliiton 
tapaturmavakuutuksen, jonka ansoista voin 
hoidattaa ratsastustapaturmat nopeasti ja 
tehokkaasti yksityisessä hoidossa.
Saan Hippos-lehden
Voin lukea PoM-juorut Kavaletista
Voin lukea muista tapahtumista Kavaletista
Voin sytyttää Kavaletilla takkatulen
Voin osallistua Heppis-kerhon toimintaan
Voin tavata muita porvoolaisratsastajia seuran 
pikkujouluissa tai muissa yhteisissä
riennoissa.
Voin osallistua seuran järjestämään 
koulutukseen, esimerkiksi sääntöinfoon tai 
henkiseen valmennukseen
Voin osallistua kilpailuihin Porvoossa hyvissä
olosuhteissa, hyvin järjestetyissä kilpailuissa.
Voin käydä valmentautumassa Kokonniemen 
kilpakentällä, jossa on hyvä estekalusto
Voin seurata PoM-Webiä, 
Voin katsella PoM-kuvagalleriaa PoM-webistä
Voin nauttia Porvoon Mustangin 
kilpailuavustuksista, joiden varainhankinta 
tapahtuu seuran järjestämissä kilpailuissa
Voin nauttia PoM-kanttiinin antimista PoM-
kisabuffetista
Haluaisin pukeutua Porvoon Mustang seura-
asusteisiin talleilla ja kilpailuissa
Haluan osallistua joukkueisiin erilaisissa 
joukkuekilpailuissa.
Haluan olla mukana järjestämässä hienoja 
kilpailuja ja saada hyvän mielen siitä
Haluan osallistua porvoolaisen ratsastajan 
kuntotestiin (tai vaikka järjestää sen!)
Keksi tähän yksi oma juttu
Keksi tähän toinen oma juttu

Tässä on pohdintasi perustaksi muutamia asioita, 
joiden takia Porvoon Mustang voisi olla 
olemassa. Laita rasti ruutuun itsellesi tärkeiden 
asioiden kohdalle:
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Näistä asioista mikään ei tapahdu itsestään!

Näistä kaksi ensimmäistä ovat pakollisia 
kilpaileville jäsenille ja toinen on 
aktiiviharrastajalle ehdottomasti hyödyllinen. 
Näitä varten tarvitsemme vähintään muodolliset 
toimielimet sekä jäsensihteerin, joka hoitaa 
jäsenluettelon ylläpidon ja yhteydenpidon liittoon.

Jos kukaan ei halua tehdä vapaaehtoisesti 
mitään, voimme lopettaa muun toiminnan. 

Seuran kiinteä omaisuus huutokaupataan alueen 
talleille ja luovutamme Kokonniemen kilpakentän 
takaisin kaupungille. Saaduilla varoilla voimme 
maksaa palkkaa jäsensihteerille useita vuosia. 
Kun rahat loppuvat, nostamme jäsenmaksun 
sellaiseksi, että rahat riittävät jäsensihteerin 
palkkaan.

Jos tämä on sinusta hyvä ajatus, lopeta tämän 
jutun lukeminen tähän. 

Olen seurannut seuran puheenjohtajan elämää 
lähietäisyydeltä, ja  minusta tärkein puuttuva asia 
on ihmisten aktiivisuus ja vastuunotto. Kärjistäen 
voi sanoa, että parin viime puheenjohtajan aikana 
tai ehkä pitempäänkin asiat ovat menneet niin, 
että puheenjohtaja pyörittää asioita ja muut 
vähän auttelevat jos muistavat tai ehtivät. 
Sitoutuminen puuttuu. Kun seura ei ole yritys ja 
puheenjohtaja ei ole sen yrittäjä, tämä ei toimi.

Me tarvitsemme enemmän yhteishenkeä ja 
vastuunottoa. Mieti itse, mitä voisit tehdä, ja mistä 
voisit vastata. Se voi olla pieni tai suuri 
kokonaisuus omasta halustasi ja tilanteestasi 
riippuen. Voit tulla siinä määrin ja sillä tavalla, 
kuin itsellesi sopii. Tärkeintä on, että teet, mitä 
lupaat, etkä jätä kavereita pulaan.

Tästä synkistelystä huolimatta monelle tärkeälle 
asialle on siihen sitoutunut tekijä. Esimerkkeinä 
mainittakoon Eija (talous), Mats (Web), Mia 
(jäsenasiat), Hanna (Kavaletin junnunurkka), 
Gina (Kavaletin jutut), Marianne (lähtölistat ja 
tulospalvelu) ja Sera (Konttiprojektin toteutus). 
Monia muitakin on jo mukana, mutta lisää 
tarvitaan.

Tällä hetkellä eniten kärsii kilpailujen 
järjestäminen, jossa on ollut pulaa tekijöistä ja 
vastuun ottajista. Ja jostain syystä myös yhteiset 
riennot kituvat. Itse olin suunnitellut esittää 
senioreiden pikkujouluissa videotykillä 
kuvakimaran kuluneelta vuodelta, mutta suureksi 
pettymyksekseni niitä juhlia ei tänä vuonna nähty. 
Toivottavasti ensi vuodella into taas löytyy!

Jos olet sitä mieltä, että ajamme seuran alas, 
lähetä minulle viesti sähköpostilla, osoite on 
apinalaatikossa. Jos sinulla on ajatuksia tähän 
aiheeseen, lähetä ne tänne myös. Lupaan 
julkaista kaikki hyvät kannanotot ensi 
Kavaletissa. Ja jos haluat tulla mukaan 
toimintaan, ota yhteyttä hallitukseen! Yhteystiedot 
löytyvät PoM-Webistä.

Itse uskon seuratoimintaan. Väitän, että 
mukanaolo on vaivan arvoista, kun vain otamme 
toisemme huomioon ja teemme sen, minkä 
lupaamme.

Jos olet jo mukana, haluan kiittää sinua 
aktiivisuudestasi. Jos et vielä ole, toivotan sinut 
tervetulleeksi mukaan!

- LP

Kirjoittaja on se hattupäinen mies 
Kokonniemen pysäköintialueelta.

Aktiivisia toimihenkilöitä ajatusten vaihdossa, 
Kuvassa Satu, Anne ja Jaana
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Kuukauden Kasvot

Tämän numeron kasvoina esitellään monien 
tuntemat Eija ja Viljo Pekkala, jonka 
kaikki Villenä.

Pekkaloiden perheeseen kuuluvat Eijan ja Villen 
lisäksi tyttäret Minna, joka nykyisin toimii Kotkan 
Ratsastajien tallilla ratsastuksenopettajana ja 
edustaa paikallista seuraa, sekä Niina, joka on 
edelleen porvoolainen.

Eija ja Ville ovat viettäneet aikaa hevosten 
parissa jo 25 vuotta. Eija on toiminut seuramme 
rahastonhoitajana vuodesta -96 lähtien. ’

Pariskunta nähdään myös usein mukana 
kilpailujärjestelyissä; tulospalvelussa, radalla, 
palkintoja jakamassa ja mitä moninaisimmissa 
tehtävissä.
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Hevosia perheessä on ollut jo pitkän aikaa. 
Niinalla on 17 vuotias tamma Rodnichkovaja, 
Ruusa, jonka hän hankki tamman ollessa 
viisivuotias. Ruusalla ei enää kilpailla, mutta Eija 
ja Niina ratsastavat säännöllisesti sitä tamman 
kunnon mukaan. Niina kilpaili Ruusalla vuosien 
saatossa kentässä, koulussa ja esteillä 
saavuttaen hienoja voittoja ja sijoituksia. Eija 
kiitteleekin tammaa, se on antanut paljon.

Minnan ensimmäinen oma hevonen oli nyt jo 
valitettavasti edesmennyt kimotamma Isabell, 
Iines.

Nykyisin Minnalla on 7- vuotias FWB- tamma 
Starheart, Kippura, joka teki Cajus Aminoffille 
komean orivarsan keväällä Grillistä. Kippuran 
viettäessä mammalomaa Minnalla on toistaiseksi 
lainassa Cajuksen Ranetto.

Perheen hevoset eivät toki tähän loppuneet, vaan 
Eijan nimissä on vielä viisivuotias tamma 
Fonetika, Fonda.

Mistä kaikki alkoi? 

Oli vuosi 1983 ja Hopean tallilla Huhtisissa oli 
kevätrieha. 
Silloin seitsemänvuotias Niina voitti tallilla 
järjestetyssä leikkimielisessä kilpailussa ilmaisen 
ratsastustunnin ja jatkosta ei ollut enää 
epäselvyyttä.

Niina aloitti ratsastustunnit ja Minna vain kahden 
vanhana perässä. Moni muistaa Maanen Bölle- 
shettiksen, Henrikssonin Mia talutti Minnaa, 
isosisko Niinan ratsastaessa tunneilla.
Eijakin aloitti Huhtisissa, Pia hevosen kanssa, 
opettelemaan ratsastuksen jaloataitoa. 

Vuodet kuluivat ja pian siirryttiinkin jo 
kilpailemaan. Eija ja Ville kiittävät Hopean tallin 
Maanea, joka lainasi tytöille hevosia kisoihin ja 
valmennuksiin. Nököllä, Elviksellä, Samadoulla, 
Nallella ja muilla tuli kierrettyä kilpailuissa ympäri 
Suomen.
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Haasteellisin reissu alkuajoilta, jota molemmat 
muistelevat nyt nauraen, oli Ypäjän Poniderby. 
Matkaan lähti viisi ponia, kilpailijat ja hoitajia pieni 
liuta. Oli siinä hommaa katsoa, että kaikki olivat 
oikeassa paikassa oikeaan aikaan starttaamassa 
ja omissa teltoissaan yön tullen nukkumassa. 
Kaikki meni lopulta hyvin ja matka oli onnistunut. 

Pekkalat näkevät hevosharrastuksen parhaina 
puolina, onnistumisen tunteen, jolloin hevosen ja 
ratsastajan yhteistyö on saumatonta.
Vuosien varrella ollaan ystävystytty monen 
mukavan ihmisen kanssa ympäri Suomea. Ilman 
hevosia ja näitä "kisareissuja" ei elämämme olisi 
ollut yhtä rikasta, kuin se nyt on ollut.

Ikävimpänä muistona mieleen tulee Ruusan 
kotiinhakureissu kaupan jälkeen. Tamma alkoi 
reuhtoa trailerissa hypäten lopulta etupuomin 
päälle. Erinäisten puistattavien hetkien jälkeen se 
saatiin kunnialla ulos ja toipui onneksi klinikalla 
täysin.

Tulevaisuuteen ei perheessä kuulu ainakaan 
hevosmäärän lisääminen, nyt toivotaan että 
nykyiset pysyvät terveinä.

Eija ratsastaa Ruusalla kerran pari viikossa ja 
kertoo miten hienolta tuntuu jonkin ihan helponkin 
asian onnistuminen hevosen kanssa. Onpa toki 
muutamaan puomiluokkaankin tullut osallistuttua 
ja palkintojenjakoonkin ratsulla päästy 
tuulettamaan, hienoa!

Ville on osallistunut muutamaan pappakisaan ja 
kertaalleen muuten käynyt selässä. Hän sanoo 
että maassa on turha kommentoida, selässä sen 
vasta tajuaa miten vaikeaa se ratsastus onkaan. 

Kaikenkaikkiaan hevoset ovat tuoneet perheen 
elämään mielekästä sisältöä, hienoja muistoja ja 
toiselle tyttärelle jopa ammatin.

-RP

Eija liputtamassa 
Kokonniemessä
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ESRAn joukkuemestaruus , kouluratsastus

Näytti jo siltä että kyseistä kisaa ei järjestetä 
ollenkaan, kisakalenterissa ei alkusyksyllä 
ollut vielä mitään merkintää 
koulumestaruuksista. Loppujen lopuksi Vihti 
Dressage pelasti tilanteen, he päättivät 
järjestää kisan lauantaina 2.11. 

Me olimme tietysti iloisia, etenkin koska meidän 
kansallinen joukkueosallistumisemme meni 
mönkään hevosten sairastumsten vuoksi. Hetken 
mietittyämme päädyimme seuraavaan 
joukkueeseen:

Juniori Heidi Päivärinta – Hot Dommage 
Helppo B:0
Seniori Titti Finne – Wacpanna Helppo A:1
Seniori Saga Tervonen – Albedo Helpo A FEI:n 
esiohjelma poneille
Juniori Ronja Lönegren-. Ametist

Aamu valkeni lauantaina tapansa mukaan 
sateisena; no siihen on jo tänä syksynä totuttu. 
Helppo A:1 oli ensimmäinen luokka, joten minulla 
oli Wacpannan kanssa ensimmäinen startti. 
Lähdimme seitsemän jälkeen liikkeelle kohti 
Vihtiä. Vakkus on ihanan helppo käsitellä 
kisapaikalla, joten valmistelut sujuivat ok. Itse 
kisa oli maneesissa eikä sekään tuntunut 
hermostuttavan Vakkista, rata oli rento ja 
tasainen, tietysti voimaa ja loistoa olisi voinut 
toivoa lisää. Suoritus riitti kuitenkin jaettuun 
ensimmäiseen sijaan, vähän päälle 62%, Olin 
tosi iloinen ja lähdin ajamaan kotiin päin, kilpailu 
kun loppui vasta myöhään iltapäivällä. 

Seuraavana vuorossa oli Heidi ja Hot Dommage. 
Heidi opiskelee Harjussa, joten hän oli tullut 
hevosen kanssa viikonlopuksi Porvooseen ja 
täältä lauantaina Vihtiin. Hot Dommage on tehnyt 
hyvää ja tasaista jälkeä koko kauden ja samaan 
tahtiin meni nytkin. Ensimmäinen sija ja 65,7%.

Mainittakoon vielä mielenkiintoinen yksityiskohta 
että Hot Dommagen emä, poni Peavadane on 
tullut  Maanelle tuntiponiksi. 

Vasta myöhemmin paljastui että tamma on 
kantava ja keväällä syntyi tämä hieno 
kouluhevosen alku.

Oin juuri tullut kotiin Vakkiksen kanssa kun Anne 
Stepanow soitti ja kertoi tästä hienosta 
saavutuksesta. Ei muuta kuin Annen kanssa 
takaisin Vihtiin jännäämään loppujoukkueen 
puolesta.

Matkalla takaisin tuli taas puhelinsoitto, mutta 
tällä kerralla harmittavanlainen. Ronjan Ametistin 
rokotukset eivät olleet kunnossa! Sanottiin että 
tehosterokotus puuttuu. Ronja oli kuitenkin 
kilpaillut nälillä rokotuksilla kahdessa 
kansallisessa kilpailussa. Rokottava eläinlääkäri 
oli vakuuttanut Ronjalle että nyt kaikki rokotukset 
ovat kunnossa. Mitä me tästä opimme? Ollaan 
entistä tarkempia rokotusten suhteen.
Onneksi meillä oli neljä jäsentä joukkueessa, 
jossa kolmen paras tulos lasketaan. Peli ei siis 
ollut menetetty.

Saavuttuamme paikalle Saga oli juuri ratsastanut 
oman osuutensa. Albedo kilpailee vasta 
ensimmäistä kautta joten tulos ei ollut aivan 
tasainen. Hevonen oli hieman jännittynyt mutta 
samalla innoissaan, tästä johtuen tuli muutama 
rike, vastalaukka ja peruutus. Hyviäkin osioita oli, 
etenkin 8 metrin voltit menivät  oikein hyvin . 
Lopputulos oli 57,8%.

Nyt oli jännät paikat; tulokset neljällä joukkueella 
tuntuivat olevan melko tasaiset. Albedon omistaja 
Milka Toivoniemi, joka oli meidän 
joukkueenjohtajamme, piti meidät ajan tasalla 
laskemalla väliaikatuloksia.

Lopuksi sijoituksemme oli kolmas- eli Pronssia! 
Olimme todella tyytyväisiä. Eikä harmittanut kun 
ihan vähän että hävisimme hopean 0,07%!

Ensi vuonna yritämme vihdoinkin saada 
joukkueen kansallisiin joukkuekilpailuihin. 
Treenataan siis oikein ahkerasti talven aikana.

Terveisin Titti Finne
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Esteratsastus

Rataan tutustumassa vasemmalta Tuuli Koski, 
Taija Karlsson, Aurora Bernard ja Jenny Jaakkola.

7

Etelä-Suomen alueen ESRAn aluejoukkue- 
mestaruuskilpailut esteratsastuksessa 
ratsastettiin 21.9 Keravalla.

Porvoon Mustangia edusti kilpailuissa joukkue
Taija Karlsson/ Königins Gnade, Tuuli Koski/ 
Pericles, Aurora Bernard/ Presty sekä Jenni 
Jaakkola/ Broby Chaplin. 

Joukkue sijoittui viidenneksi yhteistuloksella 11 
virhepistettä. Voittaneen joukkueen Cool Ridersin 
tulos oli 4 virhepistettä.

Kisoissa nähtiin varsin erikoiset radat ja sen 
seurauksena epätavallisen runsaasti erilaisia 
ongelmia kielloista putoamisiin. Verryttely oli 
ratsastuskoulun maneesissa ja itse kilpailut 
ratsastettiin hyvässä säässä ulkokentällä.

Taija aloitti joukkueemme suoritukset ja ratsasti 
alkuradan hyvin ja virheettömästi. Valitettava 
hieman liian hidastempoinen lähestyminen 
sarjaesteelle sai kuitenkin aikaan kiellon 
sarjaesteen välissä, jolloin Taija putosi selästä ja 
ratsukon tulos jouduttiin hylkäämään.

Tuuli eteni koko radan hyvin, tuloksena oli vain 
yksi harmittava pudotus ja neljä virhepistettä.

Jennillä on vaikeuksia alkuradasta ja ratsukko sai 
kiellon esteelle numero kaksi. Siitä eteenpäin rata 
sujui kuitenkin hienosti; lopputuloksena 
seitsemän virhepistettä.  

Aurora paikkasi tilannetta hienolla nolla-radalla, 
ja joukkueen lopputulos oli 11 virhepistettä.

-AP
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Seuran mestaruuskilpailut
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Tämän vuoden mestaruudet koulu- ja 
esteratsastuksessa ratkottiin syyskuun 
viimeisenä viikonloppuna.

Tänä vuonna käytössä olivat tasoitukset luokan 
vaikeusasteen mukaan myös kouluratsas- 
tuksessa ensimmäistä kertaa. Jokainen 
ratsastaja valitsi ilmoittautuessaan luokan 
tasonsa mukaisesti ja vaikeammasta luokasta 
sai lisäpisteitä lopputulokseen. Näin kaikki 
osallistuivat omalla tasollaan ja silti yhtä lailla 
mestaruudesta kilpaillen.

Kouluratsastus

Luokat 1-3 olivat junioreille avoimet ja 
ratsastettiin kaikki pitkällä radalla.
Luokissa jaettiin normaalit palkinnot sijoitusten 
mukaan,ja kaikkien kolmen luokan päätteeksi 
mestaruuspalkinnot tasoitusten mukaan.

Luokka 1 HeC oli Fanny Hackmanin ja 
Donaldin juhlaa. Voittajaratsukko sai tulokseksi 
63,8% ennen toiseksi tullutta Iira  Winqwistiä ja 
Seleneä 58,4%. Kolmas tila meni  Boen 
Ratsastajien Hille Biströmille ja Japatsolle tulos 
57,6. Kaikkiaan luokassa nähtiin 7 starttia.

Luokka 2 HeB:3 2003.RatUn Roosa Korhonen 
otti luokan voiton Molly Maylla tuloksella 64,375, 
toiseksi ratsasti Fanny Bjondahl Boen 
ratsastajista Prince Eleastarilla 58,333% ja 
kolmanneksi oman seuramme
Laura Kiiski Poltergeistilla 56,458%.

Luokka 3 HeA:2 2003 oli junioreiden vaikein 
luokka ja siihen lähdettiin kolmen ratsukon 
voimin, näin ollen sijoituksia tuli yksi.
Porvoon Mustangin Niia-Lotta Korhonen Lovis 
ratsullaan saavutti luokkavoiton tuloksella 
61,935%.

Junioreiden kouluratsastusmestari 2008 Fanny 
Hackman - Donald 63,800%,  juniorihopeaa 
Niia-Lotta Korhonen - Lovis 63,435%
Junnupronssia  Veronica Lempinen - After Eight     
59,403% 

Senioreilla oli myös kolme luokka. Nämä luokat 
ratsastettiin niinikään pitkällä radalla.

Luokka 4 HeB:3 2003 Luokan voittoon ratsasti 
Katja Laine Karkkilan Ratsastajista Da Capo III 
ratsulla, tulos 64,375%.
Oman seuran Moona Kalliokulju Selenellä tuli 
toiseksi  62,292%, kolmanneksi myös 
Mustangin ratsastaja Anna Sjöblom Gina La 
Vistalla 61,875%. Neljäs tila meni Anni 
Särkilahdelle ja Thunder Knightille 61,667%.

Luokka 5 Voiton vei Titti Finne Wacpannalla 
tuloksena 64,286%, toiselle sijalle Albedo 
ratsullaan Milka Toivoniemi tulos 62,143%  ja 
kolmanneksi 9 lähtijästä ratsasti Heidi 
Vänttinen- Cantaloop 60,952%.

Luokka 6 VaB:1 1987.
Luokassa oli 3 starttia ja  voittajaksi tasan 60% 
tuloksella tuli Maarit Hopea Kazbekillä

Senioreiden koulumestari 2008 on 
Maria Finne - Wacpanna lopputulos 65,286%
hopeaa Milka Toivoniemi – Albedo 63,14%
pronssia Moona Kalliokulju - Selene 62,292%.

Lämpimät onnittelut kaikille! -RP

Titti ja Wacpanna
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Estemestaruus 2008

Mustangin estemestaruus 2008 ratkottiin 28.09.
Ensin ratsastettiin kolme harjoitusluokkaa välillä 
60-100cn Näissä luokissa ratsukko sai jatkaa 
radan loppuun vaikka oliskin tullut hylätyksi.

Mestaruus ratkaistiin luokassa 4 korkeuden 
ollessa ratsastajan vapaasti valittavissa väliltä 
80- 160cm. Vaikeammasta luokasta sai 
mestaruusmittelöön paremmat pisteet, joista 
vähennettiin pudotukset ja kiellot.

Luokka 1, korkeus 60cm, 9 lähtöä.
Puhtaalla suorituksella palkintojenjakoon 
ratsastivat Jonna Dromberg- Pyttega, Meeri 
Piispa- Rashjana, Maija Koski- Willy, Katarina 
von Werth- Rose Point Betty 
(Ratsastusurheilijat), Henna Huhta- Red 
Rudolph ja Elina Kaivoluoto- Piaff (Klaukkalan 
Ratsastajat).

Luokka 2  80cm, 14 lähtöä.
Voiton vei Mustangin Anna Lindberg Calfarylla 
(PoM), toiseksi tuli Jasmin Järvelä (PoM) 
Mirellalla, kolmas Tom Hägglund
(PoM) Show Me Colour ja neljänneksi Krista 
Nyqvist- Alexina Klaukkalan Ratsastajista. 
Kaikki sijoittuneet ratsastivat molemmat vaiheet 
virhepisteittä.

Luokka 3 100cm, 3 lähtöä.
Kaikki metrin harjoitusradalle lähteneet ratsukot 
tulivat molempien vaiheiden maaliin virheittä. 
Nopeimman ajan kuitenkin teki Matti Kuivisto 
ratsulla Prinzess III voittaen luokan.

Estemestaruudesta  luokkaan 4 lähti 
kilpailemaan viisi juniori- ja yhdeksän 
senioriratsastajaa. Taas nähtiin 
virhepisteettömiä suorituksia kaikilta 
mitalisteilta.

Junioreiden estemestari 2008 on  Janita 
Pakarinen- Ginett 90 pist aika 55,07
hopeaa Meeri Piispa- Rashjana   80  55,09
pronssia Kim Ollila- Pasha 80 56,26

Senioreiden estemestari 2008 on Matti Kuivisto- 
Prinzess III  110  66,43
hopeaa  Tom Hägglund- Show Me Colour 100 
49,21
pronssia Anna Lindberg- Calfary  100 50,67.

Paljon onnea kaikille!

Ja iso kiitos taas kaikille osallistujille ja 
talkooväelle!

-RP

Matti ja Princess

Kim: viisiottelija otti 
Junioriprinssia

Matti ja tamma Prinzess
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Junnunurkka

14



Kavaletti 4/08 15

Leirihoitaja satuloi Lempin 
ratsastajalle. 

Kun se oli valmis, ratsastaja kysyi:
- Oletko sinä typerä? Satulan Lempin 
selässä väärin päin!

Hoitaja sanoi:
- Mistä minä tietäisin, mihin suuntaan 
haluat lähteä!
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CAVALLO PRO SHOP 
ERIKSNÄSINTIE 11
01150 SÖDERKULLA

09 8754102, 050 4141450
www.cavalloproshop.com
cavalloproshop(miuku)elisanet.fi

Olemme avoinna arkisin klo 10–18 ja lauantaisin klo 10–16.

Meille on helppo tulla, olemme Porvoon moottoritien läheisyydessä:

Poistu moottoritieltä Sipoonlahden liittymästä. Aja Eriksnäsintietä noin 
1,5 km kohti Söderkullaa. Olemme tien vasemmalla puolella olevassa 
liikehuoneistossa.

Cavallo Pro Shop on hyvin varusteltu hevosurheiluliike Sipoossa.

Valikoimamme kattaa parhaat merkit sekä hevoselle että 
ratsastajalle. Lisäksi myymme hevosenkenkiä ja 
kengitystarvikkeita. Välitämme myös hevosaiheista taidetta ja 
käytettyjä satuloita. 

Tervetuloa tutustumaan! 

http://www.cavallo.info/
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